

中国老年大学协会文件

中老学协字〔2023〕49号

关于进一步做好《老年教育》 学刊用刊的通知

各会员单位、全国各老年大学：

《老年教育》杂志是中国老年大学协会会刊，多年来，刊物以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，紧密围绕协会的中心工作，倡导积极老龄观和健康老龄化理念，宣传方针政策、推广办学经验、交流工作信息、展示办学成果、服务老年学员，展现了老龄工作和老年教育事业的生动实践。为进一步发挥好会刊的作用，推动新时代老年大学工作的高质量发展，现就做好《老年教育》杂志的办刊学刊用刊工作提出如下意见。

一、充分认识做好宣传舆论工作的重要意义

重视宣传舆论工作是我们党的优良传统。习近平总书记指出：

党的新闻舆论工作是党的一项重要工作，是治国理政、定国安邦的大事。做好新闻舆论工作，是学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想、弘扬社会主义核心价值观，坚持政治立校，加强校园文化建设的有力抓手。做好新闻舆论工作，能够充分展示广大老年人老有所学、学有所成、服务社会的精神风采，充分展示老年大学在应对人口老龄化，实现“健康老龄化”和“积极老龄化”，提高国家治理体系和治理能力现代化中所发挥的积极作用，营造全社会关心、重视、支持老年教育事业的良好氛围。做好新闻舆论工作，充分发挥协会会刊的综合指导作用，是各地老年大学应尽的责任。

二、与时俱进，不断提高办刊、学刊、用刊水平

一年来，杂志深入学习宣传党的二十大精神，围绕贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育、《中共中央国务院关于全面加强新时代老龄工作的意见》《关于加强新时代离退休干部党的建设工作的意见》等精神，树立长者风范、推广办学经验、交流工作信息、展示办学成果，充分展现老干部工作、老年教育事业的生动实践；以中国老年教育事业发展40周年、中国老年大学协会建立35周年为契机，生动讲好中国老年大学故事、讲好几代老年大学人的办学故事，激励全国老年教育工作者在新的历史起点上砥砺前行，续写辉煌。

2024年是落实国家“十四五”规划的攻坚之年，是中国老年教育事业经过40年发展的又一崭新起点，也是《老年教育》杂志创刊40周年。宣传委员会和杂志社要继续深入学习贯彻习近平新时代中

中国特色社会主义思想以及习近平总书记关于老龄、老干部工作的重要论述，踔厉奋发，勇毅前行。要开展好《老年教育》杂志创刊40周年系列活动，认真研究新时代老年教育工作的新特点、新变化，总结推广各地的好经验、好做法，把握事业发展的新趋势、新动向，促进办刊质量不断提高。各地老年大学要把《老年教育》杂志作为了解全国老年教育动态，学习借鉴先进经验的一个重要渠道，通过学刊，不断开阔视野，提高站位，吸收借鉴，推动工作。要把刊物作为加强宣传学校工作，展示办学成果的一个重要平台。各地的校报、校刊、微信公众号编辑部要与《老年教育》保持密切联系，及时向杂志社报送消息。要积极开展各种活动，激发学员的学刊用刊热情，营造浓郁的学习氛围，促进校园文化建设，提高教学、办学水平。

三、采取有力措施，不断扩大《老年教育》杂志的覆盖面

各省（市、区）老年大学协会和各会员校、各老年大学，要广泛宣传，认真部署，采取有力措施，努力使《老年教育》杂志覆盖到每一所老年大学、老年学校，覆盖到越来越多的学员和老年人。

《老年教育》现为旬刊，各地可根据需要，选择订阅。

上旬刊“长者家园”，主要面向老年大学学员，为老年人的学习和生活服务，具有较强的文化品位和知识性、趣味性、可读性。邮发代号 24-148。

中旬刊“老年大学”，主要面向各级领导、老年大学工作人员、理论研究人员，是老年教育工作者的参谋和助手。邮发代号 24-121。

下旬刊“书画艺术”，彩色铜版纸印刷，主要面向老年大学书画专业的师生，雅俗共赏，具有较强的教学指导性、实用性。邮发代号 24-227。

以上刊物可扫描下方二维码直接下单，或联系《老年教育》杂志社订阅，也可以在当地邮局订阅。

联系电话：0531-82906425 82906525(传真)

联系人：杨娜（[15610118799](tel:15610118799) 微信同号）

管涛（[15953189162](tel:15953189162) 微信同号）

开户行：中国工商银行济南纬一路支行

账号：1602001609008803248

户名：山东老年大学



扫描二维码
关注《老年教育》



扫描二维码
微店订购

